

Ночь. Эни (Люси Лоулесс) снятся отрывки из Эпизода «Callisto». Она будит своего парня Гарри (Тед Райми) и говорит, что видела сон: она действительно реинкарнация Зены! Гарри, с миной на лице «опять начинается», говорит Эни, что следовало бы поменьше смотреть сериалов и пора бы уже давно убрать эту бумажную дылду из комнаты (пытается вынести бумажную куклу Зены во всю величину). Эни подставляет меч к горлу Гарри и со злобным лицом говорит, что она действительно видела сон, и она – Зена. И если он все-таки неверит, то есть единственный способ это проверить...идти к ясновидящему. Они проходят в дверь, над которой висит табличка «Добро Пожаловать в Свою Прошлую Жизнь». Войдя в комнату, Гарри и Эни видят Марко (Роберт Требор), медитирующего с пирамидкой в руках и несколько человек, переодетых в костюмы. Эни снимает плащ и на ней остается костюм Зены : «Вот видишь! А ты говорил «переодеваться бесполезно». Через некоторое время в комнату входит Доктор (Рене О'Коннор) и проходит с Эни в кабинет. После первой попытки транса, Эни сказала, что она не была Зеной, она как-будто видела все со стороны. После второй попытки транса, Эни осознает, что она была...Джоксером! Эни начинает громко визжать, Доктор пытается ее успокоить. Гарри услышал крик и врывается в кабинет: «Что такое?» Эни с испуганным лицом рассказывает ему, что она была не Зеной, а Джоксером- неудачником, дураком и просто комическим персонажем! Гарри со злостью обращается к Доктору:»Вот видите что вы сделали! Вы заставили ее поверить в то, что она – Джоксер! Все, шоу закончено, теперь же заставьте поверить ее в то, что она – Зена!» Доктор начинает оправдываться, но в конце-концов решает «попутешествовать в свою прошлую жизнь вместе с Эни.В это время марко подслушивает их разговор в дверную щель.

Доктор вместе с Эни входит в транс и после этого, ей начинает казаться, что в прошлой жизни она была Габриэль. Под предлогом того, что она побежала за успокоительным, Доктор выбегает в главный холл и говорит Марко, что может больше не надо заниматься жульничеством, вдруг их засекут и рассказывает об ее трансе. Марко ей отвечает, что он говорил ей : не надо так сильно увлекаться самогипнозом и не такие вещи могут случиться!

Доктор возвращается в кабинет. Гарри тоже просит ее ввести его в транс. Доктор начинает отговариваться, но Эни и Гарри настаивают: Вы же не жулик, чтобы бояться это сделать? Хотя Доктора смущают эти слова, она отправляет Гарри, Эни и себя в свои прошлые жизни. *Отрывок из «In Illness and in Hell»*.После транса Доктору показалось, что она – спутница Зены, а Гарри -.... Сама Зена!

В комнату входит Марко с оружием и говорит, что пришел забрать давний долг. Доктор говорит, что она больше не хочет обманывать людей, Марко может забрать все ее деньги. Марко же с насмешкой отвечает, что и деньги он тоже заберет. Он связывает парочку и Доктора и запускает бомбу и гворит, что через 10 минут они взорвутся.

Гарри просит Доктора еще раз провести сеанс. В это время Эни пытается перекусить провода бомбы зубами, но Гарри не позволяет ей этого сделать и откидывает ее на пол.

Через некоторое время

Гарри смотрит на таймер бомбы говорит, что у них еще есть время для одного сеанса. Доктор начинает отсчет: вы закрываете глаза и перемещаетесь в свою прошлую жизнь. Раз...Два....Три...Четыре.....

Отрывок из серии "The Return of Callisto", где Зена сидит на электрическом стуле, а Габриэль привязана к шесту. Вбегает Джоксер, но Каллисто останавливает его одной рукой. В это время Зена ногой берет шакрам у Каллисто с пояса, разрубает им свои оковы и освобождает Габриэль

Осталась минута до взрыва бомбы. Гарри неожиданно берет ногой шакрам с пояса Эни, подкидывает его вверх и разрубает веревки, связывающие его руки, подбегает к столу, на котором лежит бомба и захватывает ножницами (Наверное, марко специально их на всякий случай там оставил;) синий провод. Доктор говорит, что надо резать красный. Гарри уже собирается обрезать красный, но на последней секунде переводит ножницы на синий. Бомба остановлена.

В комнату входит Марко и обращается к Гарри: «Ты все также прекрасна, Зена»

Гарри: «А ты все также коварен, Арес»

Марко перевоплощается в Ареса: «Сейчас 20 век. Оружия стали мощнее, но у людей до сих пор нет лидера. Я подумал, что с помощью тебя, Зена, я смогу им стать. Ведь я всегда тебя выбирал» *Отрывок давнего разговора Ареса и Зены из «The Reckoning».

Гарри и Арес начинают драться всем, что попало под руку. После того, как Эни ударила Ареса вазой по голове, он отбежал, вытирая пот и напоследок крикнул, что еще вернется. Эни ликует: она победила бога войны.

Доктор и Гарри смотрят на друга. Эни говорит Гарри, что пора расстаться, они не созданы друг для друга. «Твоя половинка – она», - Эни указывает на Доктора. Перед тем, как уйти Эни напоминает Гарри и Доктору, что Джоксер не такой уж и неудачник, о много раз приходил им на помощь и они должны быть ему (ей) благодарны!

Гарри и Доктор сидят на ковре и обсуждают, помнят ли они, что было тогда.*прокручиваются отрывки из серий*

Доктор: «Это было так давно»

Гарри: « Да..очень давно...Друг»

4-22: Дежа вю

Добавил(а) Reeva

Доктор и Гарри целуются,

А Эни выходит из комнаты с надписью «Добро Пожаловать в свою прошлую жизни» и запекает свою песенку: «Эни - банэни вышла из тени.....Ведь я еще могу стать Зеной в следующей жизни !»